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POZVÁNKA NA elektronický SEMINÁŘ 

 

 
„ZÁKLADY FINANČNÍ GRAMOTNOSTI“ 

 
 

Lektoruje: Mgr. Martin Korych, odborný ředitel pro sociální služby OS D.R.A.K. z.s., 
                      odborný asistent na Katedře sociálních studií a speciální pedagogiky TUL 

 
 

Elektronický seminář pořádá Občanské sdružení D.R.A.K. z.s. 
 

Datum konání:  27.04.2020 e-mailem odeslání studijních podkladů přihlášeným účastníkům. 

                         29.+30.04.2020 e-mailem odpovědi lektora na případné dotazy – diskuse. 

 

Místo konání: ELEKTRONICKY (Občanské sdružení D.R.A.K. z.s., Oblačná 450/1, Liberec). 
 

Seminář je určen rodičům dětí, pedagogickým a poradenským pracovníkům, sociálním 
pracovníkům a dalším odborníkům, kteří pracují v rámci pomáhajících profesí s klienty nebo 
různou formou pečují o děti. Na seminář zveme také veřejnost se zájmem o dané téma.  
 
Vzhledem k nouzovému stavu nabízíme (po dobu karantény a omezeného vycházení) 
semináře náhradní elektronickou formou. Dne 26.03.2020 pro projekt MŠMT schváleno.  
 
Přihlášení účastníci obdrží e-mailem podkladové materiály k samostudiu doma (Prezentace 

v PDF formátu a další doplňkové materiály). Budou-li mít účastníci dotazy do diskuse, pošlou 

je e-mailem a lektor ve stanovený diskusní čas bude na tyto dotazy odpovídat opět e-mailem. 

Účastníci získají přehled o základních pojmech z oblasti finančních trhů a finanční 

gramotnosti, naučí se identifikovat zdroje a výdaje domácnosti, zjistí principy sestavování 

domácích rozpočtů a konstrukce cen na trhu. V neposlední řadě si také ujasní fungování 

finančního trhu v České republice a obecně se seznámí i s principy vymáhání pohledávek. 

Program:  
27.-28.04.2020  Rozesílání Pozvánek na seminář elektronicky e-mailem.  
27.-28.04.2020  Registrace účastníků e-mailem na drak.eseminar@seznam.cz   
27.-29.04.2020  Samostudium obdržených studijních materiálů v domácím prostředí. 
29.-30.04.2020  Odpovědi lektora na případné zaslané dotazy – diskuse e-mailem. 

 
Účast na elektronickém semináři je zdarma. Podpis v prez. listině nahradí e-mail účastníka. 
 
V případě zájmu potvrďte účast do 27. 4. 2020 na e-adrese: drak.eseminar@seznam.cz  
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